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（２－１）移動が不便と感じる具体的な場面 

≪問22で「１ ある」とお答えの方へ≫ 

問22－1 主にどこに行く移動で不便を感じますか。（○は１つ） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

普段の生活で移動が不便と感じる場面がある方に、主にどこに行く移動で不便を感じるかに

ついてたずねたところ、「通勤、通学（子どもの送迎含む）」（29.8％）が約３割で最も高く、次

いで、「病院」（22.6％）、「市役所など（行政の手続きなどのための移動）」（19.1％）、「買い物」

（14.8％）と続いている。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

通勤、通学
（子どもの送
迎含む）

病院 買い物 銀行、郵便局

市役所など
（行政の手続
きなどのため
の移動）

イベントなど
への参加（公
民館教室やサ
ロンなどへの

参加）

その他 無回答

ｎ （％）

（460） 29.8 22.6 14.8 

3.7 

19.1 

2.2 

5.2 

2.6 
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＜性別・性／年齢別・区別結果＞ 

性別でみると、「通勤、通学（子どもの送迎含む）」は男性が女性より9.3ポイント高くなってい

る。 

性／年齢別でみると、「病院」は女性70歳以上が最も高く、５割となっている。 

区別でみると、「通勤、通学（子どもの送迎含む）」は中央区で３割を超え高くなっている。 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

通勤、通学
（子どもの
送迎含む）

病院 買い物
銀行、郵便

局

市役所など
（行政の手
続きなどの
ための移

動）

イベントな
どへの参加
（公民館教
室やサロン
などへの参

加）

その他 無回答

ｎ
全　　体 ( 460)

男　　性 ( 189)

女　　性 ( 250)

30歳未満 ( 15)

30～39歳 ( 18)

40～49歳 ( 29)

50～59歳 ( 30)

60～69歳 ( 33)

70歳以上 ( 64)

30歳未満 ( 33)

30～39歳 ( 32)

40～49歳 ( 25)

50～59歳 ( 42)

60～69歳 ( 33)

70歳以上 ( 84)

緑　　区 ( 123)

中 央 区 ( 186)

南　　区 ( 144)

性
別

男
性
／
年
齢
別

女
性
／
年
齢
別

区
別

53.3 13.3 6.7 6.7 6.7 

0.0

10.0

3.3

48.3 13.8 6.9 6.9 10.3 

3.4

10.3

0.0

29.8 22.6 14.8 

3.7 

19.1 

2.2

5.2

2.6

34.9 21.2 12.7 

5.8 

14.8 

1.6

6.9

2.1

25.6 24.4 16.4 

2.4 

21.6 

2.0

4.4

3.2

60.0 13.3 6.7 

0.0 

13.3 

0.0

6.7

0.0

55.6 

0.0 

27.8 

0.0 

5.6 

0.0

11.1

0.0

48.5 15.2 9.1 6.1 15.2 

0.0 3.0 3.0

1.6 

39.1 17.2 7.8 23.4 

3.1

4.7

3.1

57.6 

3.0 

24.2 

0.0 

9.1 

0.0 3.0 3.0

50.0 9.4 15.6 6.3 12.5 

3.1 3.1 0.0

28.0 16.0 8.0 

0.0 

40.0 

0.0

4.0 4.0

33.3 16.7 14.3 

0.0 

26.2 

2.4 2.4

4.8

2.4 

50.0 15.5 

4.8 

21.4 

2.4

3.6

0.0

26.8 22.0 15.4 

2.4 

18.7 

1.6

7.3 5.7

32.8 25.3 13.4 

3.8 

15.6 

3.2

5.4

0.5

28.5 20.1 15.3 

4.2 

24.3 

1.4

3.5

2.8

15.2 12.1 21.2 

0.0 

24.2 

3.0

12.1 12.1


